



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

Ημερομηνία 10/02/2025
Αρ. Πρ 1941

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα με Λ. Τ.
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Άρτα Γιάννενα Αναχώρηση: Κυριακή 06/04/2025 από το σχολείο με τουριστικό λεωφορείο. Επιστροφή: Τετάρτη 09/04/2025 από τα Γιάννενα και Άφιξη στο σχολείο Τετάρτη 09/04/2025 με τουριστικό λεωφορείο,
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	45 (+ -3 μαθητές) της Β' Λυκείου 3 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Τουριστικό λεωφορείο κλιματιζόμενο με όλες τις εκ του νόμου προδιαγραφές καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 4, 5 αστέρων στα Ιωάννινα. Μαθητές σε τρίκλινα ή τετράκλινα. Δύο μονόκλινα για μαθητές. Καθηγητές σε μονόκλινα. Τα δωμάτια να είναι όλα κοντά μαθητών καθηγητών. Ημιδιατροφή σε ξενοδοχείο.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Το πρόγραμμα της εκδρομής θα αποφασιστεί και διαμορφωθεί από τον σύλλογο των διδασκόντων και θα περιλαμβάνει περιηγήσεις και ξεναγήσεις στον Νομό Άρτης, Ιωαννίνων, στην αρχαία Δωδώνη, στο σπήλαιο Περάματος και στην Αμφιλοχία. Αρχηγός συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση/ιατρική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος. Ρητή αναφορά ότι το γραφείο αποδέχεται τους όρους (αλλαγή της προβλεπόμενης ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής των χρημάτων σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της λόγω ανωτέρας βίας). Η τελική εξόφληση του πρακτορείου σε ποσοστό τουλάχιστον 10% θα γίνει με το πέρας

		της εκδρομής και αφού έχουν τηρηθεί όλα τα συμφωνηθέντα.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Την Πέμπτη 20/02/2025 στις 10:00 στο γραφείο της διευθύντριας
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Την Πέμπτη 20/02/2025 στις 12:00 στο γραφείο της διευθύντριας



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.